Pewienue
2e0MempuYecKux 3aoau
EI'D 6a306020 ypoeus

bymuwvipckas Enena Anexcanoposna,

yuumenb Mamemamuxu
MBOY COLI Ne29 2. Cypeym
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B EI'D 0a30BOro ypoBHS BKIIOYECHBI

4 TEOMETPUUECCKUX 3aIAHUS:
Ne8, Nel3, NelS, Nel6




Jaganue Ne§

IlpakTn4yeckas reoMeTpus

IIPOBEPSAET YMEHUE

° IIPUMCHATD 3HAHUA O ITCOMCTPHUYCCKHUX

00BEKTaX K PEIICHUIO MPAKTUYECKUX 3a4a4

* peuiarh IMIIAHUMETPUUYECKHUE 3a1aUM Ha
HAXO0XKJICHUE TIOIIAN WU IIEpUMETPA
MHOTOYT'OJIbHUKA, IIpU4YeM B ()OpME MPOCTOM
MIPAKTUYECKOU 3a]1aUH.
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3amaua Nel

Om oepeeannou npasuibHOU NAMUY20]IbHOU RPUIMBL
omnuuau éce eé eepuiunvl (cm. pucynok). CKonvKo
2panel y noayuueule2oci MHO202paHHuKa (Heeuou
Mble peopa Ha pucyHke He uzoopaxcemnnt)?

Pelienue:
HM3HayaibHO y MATUYTOJILHOU

npusMbl 7 rpader 1 10 BepmumH. Korma |/
OT IPHX3MBbI OTIIHJIWINA BCE BEPIINHBI
KOJIMYECTBO I'PAHEU CTATIO PABHO

7+10=17.

OtBeT: 17.
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3amaua No2

* Kakoiut naumenvuiuii y2on (6 cpaoycax) oopazywom
MUHYMHAA U yacoeasn cmpeku yacoe ¢ 17:00?2

Pemenue:

YacoBbeIMH JIeICHUSIMU A epOaaT pa3ouT Ha 12 Kpyro
BbIX CEKTOPOB. YIOJI KaXJIOro HW3 HHUX PaBEH
360° : 12 = 30°. Mexay MUHYTHOM 1 4aCOBOM CTPEIIKOU
IISITh YaCOBBIX JieaeHuM. OHu 00pa3yroT yroa 150°.

OT1Bert: 150
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3amada Ne3

' bezosaa ooporcka cmaouona umeem 6uo, NOKA3AHHBLIL HA
' pucynke, 20e h = 110m— onuna kaxco0z2o u3 npamonunei
: HBIX yUacmkoe, | = 90m — onuna kasxcoou uz 08yx oyz.
y CKotbKo pa3 0011cen 0oexcams CmaouoH CROPMCMEH,

' yuacmeyrouiuu 6 3a0eze na 800 mempoe?
) i

- . " .

4 Pemnienue

y Haliném nnuny 6eroBoit qopoxkku craauona: 2(h +1) =2(110 +90) = 400
» M. [ToaToMy criopTcMeH, ydyacTByromuii B 3adere Ha 800 MeTpoB, H0JKEH
» o0exath ctaguoH 800 : 400 = 2 paza.

]

3 OtBerT: 2.
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3amauya Ned

Jlemckan 2opka ykpeniena 6epmuKanibHblM CHLO00M, PACNOJI0HCEH
HbIMm nocepedune cnycka. Hauioume evicomy [ smozo cmonoa, eciu
eévicoma h copku pasna 3 mempam. Omeem oaiime 6 mempax.

PelweHue

KOHCTpYKUUSA npeacTaBasseTr cobom TpeyroibHUK, B KOTOPOM
cTonb aBngerca cpegHen namHnen. nnHa cpegHen IMHUKU Tpe
YroJibHMKa paBHa NOJAOBUHE OJIMHbI CTOPOHbI, KOTOPOM OHa MNa
pannenbHa. [lMosataomy | = h/2 = 1,5 m.

OTBeT: 1,5.
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3ananue Nel3.16
Crepeomerpus

IIPOBEPSAECT YMEHHUE
® pEIIaTh MPOCTEUIINE CTEPECOMETPUUYECKUE
3aJ1a4d HA HAXOXKIECHUE T€OMETPUUYECKUX
BEJIMYMH (ILIOIAACH, 00bEMOB).

HeoOxoaumele 118 peieHus 3aaa4u (popMyJibl
nmpeacTaBiicHbl B CIIpaBOYHBIX Marepraliax.



Tunuuynpie ommoOxku EI1'9:

*@bINYCKHUKU NYMAom niouadb N08epxXHOCmuU
c obvemom;

*Npu UIMEHEeHUU PAOUYCa HeKOMOPbIX Meil 8
HeCKONbKO pa3, 00beM MeHsom ouuO04YHO 8
9MO JHCce KOTUYEeCmao pas

Haoo cmompems na chopmyny, paouyc mosicem
ObIMb 6 Keaopame (a 3HAYUM HAOO USMEHANb
00veM 08AHCOBL 8 IMO KOAUYECMBO PA3) UlU 8
Kybe (3nauum Ha0o UMEHAMb 00beM MputHCcObl
8 3MO KOAUHYEeCMBO0 Pas3).




3agaua NoS

Haumu o6vem u niowiads noeepxnocmu

MHO202PAHHUKA.
Pemmenue:
V=abc¢ 3

V=553 - 2:2:1=75- 4 =71

S=5-5-2+3 -5 -4=50+60=110

OtBeT: 110




3amadya Neb6

Oona uununopuueckas Kpyrcka 606oe 8vluie 6mopoil,
3amo emopas 6 oea paza wiupe. Hainoume omnowenue
00vema 6mopoil KpyscKu K 00vemy nepeoil.

Pelienue:
V=nR*h.
Bricota  Pammyc O0BeM
IIepBas kpyxka h R nR%h
Bropas kpyxka 1/2h 2R m(2R)*h/2

V=n(2R)*h/2 =2aR’h.

OT1BeT:2
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3apaya Ne7

Uepesz cpeonroro aunui 0CHOBAHUA MPEY20IbHOU NPU3MDL,
00vem Komopoiu pasen 32, npoeeoena ni1oCKoCHib,
napannenvnan 6okoeomy peopy. Hauuoume oovem

OMCEYEeHHOU MpPey20a1bHOU RPUSMBL.

Peurenue:
Bricora [Lnomane
OCHOBaHHUSI
llepBast mpuzmMa  h S
Bropas npusma  h 1/4 S

O0BeM

S h=32
1/4Sh=28
OtBer: 8
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Jamaua Ne§

> —FR Ui YHl, FHOMEOT KpyTra.
SHOR=X IR RO 6 71837521937 5 ¢
OB %3,
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3agaua Ne9

Oovem napannenenuneoa pasen 9. Hanioume
00vem mpeyzonvnou nupamuovt ABDA,.

Pemmenue:

Viapar=Doeal.  V=1/3S.:h
V <V, B 3 pasa,
S<SB2pa3za V., =6V
V=9:6=1,5

OtBer: 1,5.



3agaua Nel(

Paouycwvl mpex wiapoe pasnwt 6, 8 u 10. Hatioume
paouyc wiapa, 00vem KOmopozo pageH cymme ux
00vemoe.

Pemenue:

V=4\3nR3

4\3163 +4\3 1183 +4\3 w103 = 4\3 7t R3
63+ 8+ 103=R3

R3 =1728

1728 =23 - 63

R=2-6=12

OtBer: 12.
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3aganue Nels

IIPOBEPSCT YMCHHUE

* pellaTh INIAHUMETPUUCCKHUE 3aa41 Ha
HaXO0KICHHUE TEOMETPUUCCKUX BEITUYMH (IJIMH,
YIJI0B, IJIOIIAJICH )
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3agaua Nell
“Hiidune mamoene yeia AOB. /.

PeHigHHUS:
JIpsEnsin Wioh 2o TpRyromsHnka (OBM, (@ﬁa%@\
HK ogmif ocHOBAHUE  HOHOAAM, HHAHKT, B —
BRLEQTrh. B kKA BaXeAUM OK=BK=/5

R U1

C z[ pPyromn CTOpOHBI
CADTOU CTOROHNL 10 4OB= 045

RAR ﬁgll\flgyll“%ﬂbglgﬂ/? Torna | T A0BET OB- 45°,

t%gﬁ

OtBer: 1.
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3agaua Nel?2

* Y2011 merncoy cmoponoii npasunvno2o n-y201bHuKa,
BRUCAHHO20 8 OKPYHCHOCHIb, U PAOUYCOM IMOU
OKPYHCHOCHMU, NPOBEOCHHBIM 6 O0OHY U3 GEPULUH CHIO
ponul, pasen 54 °. Haiioume n.

Pelnienue:
1 OAB =/OBA =54° Z

1 AOB =180°- (0 A+ /B) = \A/

=180° - (54° +54°) =72° T
n =360":72° =5. Ormer: 3




3agaua Nol3

| ORI S U B U 5000 O UHIBIOVIHHGRA' A 0152y,
%%‘Wd%ﬂiﬂ BPYiP plittha LB HhAKPHREH SNl e
mgiﬁ TMINS? zpa()ycax

FW?@L@W%WXW&W%HH@@ﬂppﬁfﬁ@&ﬁ%ﬂ(@éﬁﬂ{liﬁx
I!mmmm@mﬁmaaﬂﬁmmmﬁmaﬁpp@mmmwy

Q 360° =170

- . - .

: HScaRELY ?gﬁgﬁﬁé‘fﬂﬁgﬁBHHﬁéIXWnHi‘&%‘%Bﬁ%&
| QDRGHSAeTd 8652 g5

(MBeaT:885°.
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3agaua Neld

* B evinykinom uemovipexyzonvnuxke ABCD AB=BC,
AD=CD, £B=100°, £D=104°. Haiioume yzo.1 A.
Omeem Oaiime 6 zpaodycax. B

Perienue:
Tpeyronbuuk ABC-paBHoOeapennbiii AB=BC

180°=4£B+4BAC+4£BCA  180°=100°+4£BAC+ £BC.

80°=4LBAC+4£BCA. A
£LBAC=4£BCA, torna £BAC=4BCA=80°/2=40°.

Tpeyronsank ACD - paBHOOEIPEHHBIM.

AHaJIOTUYHBIMU BbIUUCICHUSIMU TTosrydaeM: 180°=104°+ £DAC+ £LDCA.

£LDAC+4£DCA=76°/2=38°

£LA=LBAC+4£CAD=40°+38°=78°

D

OtBet: 78
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